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HOOFDSTUK 1

ONDERZOEKSVERANTWOORDING



1.1 Inleiding

In opdracht van gemeente Bladel heeft het onderzoeksbureau Research 2Evolve een onderzoek, over de dienstverlening van de
gemeente Bladel, uitgevoerd onder de leden van het Inwonerspanel Bladel.

De uitkomsten van dit onderzoek gebruikt de gemeente om het beleid te aanzien van de dienstverlening van de gemeente te 
optimaliseren.

1.2 Uitvoering van het onderzoek

1.3 Responsoverzicht

Steekproef Inwonerspanel Bladel 

Methode Online

Uitnodiging per e-mail

Veldwerkperiode woensdag 19 september – zondag 14 oktober 2018

Herinnering 1 keer

N

Bruto steekproef 811

Vers sample / niet gereageerd 156

Niet volledig ingevulde vragenlijsten 18

Complete vragenlijsten 637

Respons 79%

Onderzoeksverantwoording
Inwonerspanel
Bladel
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1.4 Weging en rapportage

Voor deze peiling hebben wij gecontroleerd of er een afwijking is op basis van de variabelen; geslacht, leeftijd, postcode en
huishoudgrootte. De respons wijkt voor de desbetreffende variabelen af, waarmee wij een weging hebben toegevoegd, zodat de
resultaten een juiste afspiegeling vormen van de werkelijke bevolking. In de rapportage wordt de ongewogen N weergegeven.

Daar waar de som van de resultaten niet precies op 100% uitkomt, wordt dit veroorzaakt door afrondingsverschillen of was meer
dan één antwoord toegestaan. Waar in de grafieken ongelijke N-nen te zien zijn, wordt dit veroorzaakt door het uitsluiten van de
antwoordcategorie ‘geen mening/niet van toepassing’ en de respondenten die de desbetreffende vraag niet hebben beantwoord,
‘geen opgave’.

1.5 Steekproefsamenstelling

De steekproef is, uitgesplitst naar enkele achtergrondkenmerken, als volgt samengesteld:

Onderzoeksverantwoording
Inwonerspanel
Bladel

Geslacht N % N %

Man 381 59,8 324 50,9

Vrouw 256 40,2 313 49,1

Leeftijd N % N %

16 t/m 34 jaar 52 8,2 138 21,7

35 t/m 44 jaar 69 10,8 89 13,9

45 t/m 54 jaar 119 18,7 129 20,3

55 t/m 64 jaar 138 21,7 115 18,0

65 t/m 74 jaar 191 30,0 96 15,1

75 jaar en ouder 68 10,7 70 11,0

Huishoudgrootte N % N %

1 87 13,7 166 26,0

2 345 54,2 248 38,9

3 58 9,1 74 11,6

4 105 16,5 105 16,4

5 of meer 42 6,6 45 7,1

ONGEWOGEN GEWOGEN

Kern N % N %

Bladel 371 58,2 336 52,8

Casteren 27 4,2 33 5,2

Hapert 152 23,9 169 26,5

Hoogeloon 60 9,4 72 11,3

Netersel 27 4,2 26 4,2

ONGEWOGEN GEWOGEN
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RESULTATEN



Op welke manier zoekt u het liefst contact met de gemeente voor…

2.1 Resultaten – Voorkeur contact gemeente
Inwonerspanel
Bladel

N
Balie 

gemeente
huis

Telefoon E-mail Post WhatsApp
Website 
van de 

gemeente

Twitter 
en/of 

Facebook

Gemeente 
Bladel App

Anders Weet niet

het zoeken en/of opvragen 
van informatie?

637 12% 21% 11% 0% 3% 50% 1% 1% 0% 1%

het aanvragen van een 
product of dienst?

637 21% 20% 12% 0% 1% 43% 0% 1% 0% 0%

het maken van een 
afspraak?

637 7% 31% 11% 0% 3% 46% 0% 2% 0% 0%

het doorgeven van een 
klacht en/of melding?

637 7% 26% 24% 1% 4% 31% 0% 4% 0% 2%

Voor zowel het zoeken en/of opvragen van informatie als het maken van een afspraak noemt (bijna) de helft de website van de gemeente als manier waarop men het 
liefst contact opneemt met de gemeente.  De website van de gemeente wordt door ruim vier op de tien ook voor het aanvragen van een product of dienst en door drie 
op de tien voor het melden van een klacht en/of melding genoemd als manier waarop het liefst contact wordt opgenomen. 

Drie op de tien geeft aan graag telefonisch contact te hebben met de gemeente voor het maken van een afspraak. Een kwart geeft aan ook graag telefonisch contact te 
hebben met de gemeente voor het doorgeven van een klacht en/of melding. 
Verder noemt een kwart van de respondenten ook e-mail als wijze waarop men contact wil opnemen met de gemeente voor het doorgeven van een klacht en/of 
melding.
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Bij de gemeente Bladel kunt u voor baliebezoek (bijv. voor een aanvraag paspoort, rijbewijs of uittreksel) terecht via een afspraak. Door op afspraak te 
werken hoeft u niet te wachten en is de gemeente inhoudelijk op uw vraag voorbereid. Wat vindt u van deze manier van werken? (N=629)

2.2 Resultaten – Baliebezoek op afspraak

66%

16%

18%

(Heel) prettig

Niet prettig/niet onprettig

(Heel) onprettig

Inwonerspanel
Bladel

66% vindt baliebezoek met een afspraak 
een (heel) prettige manier van werken
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Welke dagdelen/momenten zijn voor u het meest geschikt om het gemeentehuis/balie te bezoeken?

2.3 Resultaten – Voorkeur bezoek gemeentehuis/balie
Inwonerspanel
Bladel

N
Ik wil op deze 

dag geen bezoek 
brengen

Ochtend Middag Avond Geen voorkeur

Maandag 637 7% 19% 19% 45% 26%

Dinsdag 637 8% 20% 18% 44% 25%

Woensdag 637 4% 24% 25% 43% 28%

Donderdag 637 9% 20% 18% 45% 25%

Vrijdag 637 10% 26% 25% 36% 27%

Met name de avond wordt als meest geschikt moment genoemd om het gemeentehuis/balie te bezoeken. (Bijna) de helft vindt de maandagavond, 
en/of donderdagavond het meest geschikt om het gemeentehuis/balie te bezoeken. Daarna worden de dinsdag- en woensdagavond als meest geschikt 
genoemd.

(Ruim) een kwart heeft geen voorkeur voor een enkel dagdeel.
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De volgende stellingen gaan over de medewerker(s) waarmee u bij de balie contact had. We vragen u uw belangrijkste contactmoment met de gemeente 
van de afgelopen 12 maanden in gedachten te nemen. In hoeverre bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?

2.4 Resultaten – Beoordeling medewerkers
Inwonerspanel
Bladel

De volgende stellingen gaan over de medewerker(s) waarmee u bij de balie contact had. We vragen u uw belangrijkste contactmoment met de gemeente van de 
afgelopen 12 maanden in gedachten te nemen. In hoeverre bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?

N (Helemaal) mee eens Niet eens/niet oneens (Helemaal) mee oneens

De medewerker was deskundig en professioneel. 453 85% 10% 5%

De medewerker was vriendelijk en beleefd. 464 86% 7% 7%

De medewerker heeft mij goed geholpen. 466 88% 7% 5%

De medewerker verraste mij aangenaam met de service die hij/zij 
verleende.

416 29% 49% 23%

71%

29%

Ja
Nee

71%

Heeft u in de afgelopen 12 maanden de balie van de 
gemeente Bladel bezocht? (N=637) Zeven op de tien respondenten heeft de afgelopen 12 maanden de balie van van de gemeente 

Bladel bezocht. Het merendeel van deze respondenten is positief over het contact met de 
medewerker van de gemeente. Zij vinden met name dat de medewerker hen goed heeft 
geholpen, voldoende deskundig/professioneel was, vriendelijk en beleefd. 

Wat betreft de mate waarin de medewerker de respondenten verraste met de service, heeft de 
helft van de respondenten hier geen uitsproken mening over. 

11



Inwonerspanel
Bladel

postadres Postbus 918

1200 AX Hilversum

bezoekadres Tesselschadelaan 15A

1217 LG Hilversum

telefoon 035 623 27 89

e-mail info@research2evolve.nl

website www.research2evolve.nl


